По инициативе Бугурусланского прокурора предприятие ЖКХ, предложившие сотруднику прокуратуры незаконное вознаграждение, подвергнуто штрафу в размере 1 млн. рублей.


В проверки антимонопольного законодательства в деятельности  ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» межрайонной прокуратурой выявлены нарушения и принято решение о привлечении предприятия к административной ответственности по ч.1 ст.14.31 КоАП РФ (злоупотребление доминирующем положение на товарном рынке, если такие действия приводят к ущемлению интересов других лиц).

При оформлении постановления о возбуждении дела об административном правонарушении помощнику межрайонного прокурор от законного представителя юридического лица ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» поступило предложение о компенсации за не возбуждении дела об административном правонарушении по ч.1 ст.14.31 КоАП РФ и не направлении материала на рассмотрение в Управление Федеральной Антимонопольной службы по Оренбургской области. Таким образом, законный представитель ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» намеревался избежать солидных административных штрафов, предусмотренных законом в отношении юридического лица.

Помощник прокурора проинформировал руководство о поступившем предложение. Установив в действиях представителя ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» признаками коррупционного межрайонный прокурор возбудил в отношения предприятия дело об административном правонарушении по ч.1ст.19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от юридического лица). По результатам его рассмотрения мировой судья признал ОАО «ЭнергосбыТ Плюс» виновным в совершении указанного административного правонарушения и назначил наказание в виде штраф в размере 1 млн. рублей.
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